

## Калейдоскоп образовательных событий профилактической и профориентационной направленности.

21 марта состоялась открытая научно-практическая конференция для обучающихся 8-10-х классов и педагогов «Здоровое поколение России». В конкурсе приняли участие обучающиеся из 7 общеобразовательных учреждений Московского района. Общее количество проектов – 15.

На конференции участники в очном формате представили и защитили свои проекты перед членами жюри и другими участниками конференции. Жюри конкурса отметили разнообразие, социальную значимость, творческий подход к представленным работам.

Наш лицей был представлен сразу двумя работами: Подольной Полины из 10а класса (руководитель Галиева Г.Ф.) и Садреева Булата из 9а класса (руководитель Строгонова Е.В.).



22 марта прошла районная игра по медиации для школьников «Знаю! Умею! Могу!». Организатором игры выступил ЦППМСП Московского района. Цель игры - расширить знания подростков о конфликтологии и медиации. В игре участвовали команды школьников 7-8-х классов из 10 общеобразовательных учреждений района. Игра состояла из 4-х раундов. Ребята демонстрировали свою осведомленность по теме конфликты, проверяли свою внимательность, оттачивали умение доходчиво изложить свою позицию, убедить других в своей правоте.

Команда 8б класса (руководитель – педагог-организатор Фёдорова Н.В.) в составе: Махнёв Иван, Жиров Владимир и Немчинова Вика в районной игре заняли 3 место! Поздравляем!



22 марта наши лицеисты в сопровождении социального педагога Строгоновой Е.В. приняли участие в районном этапе XI открытой региональной олимпиады по профориентации «Мы выбираем путь». В олимпиаде приняли участие обучающиеся 8-9 классов образовательных организаций района. С большим интересом участники олимпиады выполняли работу, отвечая на вопросы, касающиеся особенностей определённых профессий. Участие в олимпиаде позволило школьникам погрузиться в решение практических задач, пробудить интерес к выбору будущей профессии.



23 марта на 43 международной конференции «Школьная информатика и проблемы устойчивого развития» свои доклады представили учителя ИКТ Медведева Л.А. и Иванова А.В., учащиеся Николаев Даниил (5а класс), Соколова Анастасия (9б класс), Качерович Алексей (9а класс) и Останакеров Руслан (9а класс).



21 марта прошла игра «Знатоки ПДД» среди команд 7-8 классов (педагог-организатор Колесова М.А.), в которой соревновались команды 7а, 7в, 8а, 8б, 8в классов (7б класс команду не выставил).

Игра проходила в форме «Своей игры», где ребятам задавали вопросы по правилам дорожного движения и ситуациям на дорогах.

**Результаты игры:**

1 место – команда 7в класса

2 место – команда 8б класса

3 место – команда 8в класса

